

ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА

Щодо виконання Мукачівським МЦ з надання безоплатної вторинної правової допомоги річного плану діяльності на 2023 рік у II - му кварталі

ЗМІСТ:

Розділ I. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами.

[1.1] Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та правової освіченості людей.

[1.2] Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових проблем у правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи надання безоплатної правової допомоги.

[1.3] Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб за допомогою існуючих та розвитку нових механізмів

[1.4] Розвиток на базі системи БЦД механізмів, спрямованих на недопущення порушень прав людини, яка знаходиться у контакті чи конфлікті із законом(в адміністративному та кримінальному процесі)

Розділ II. Результативні показники діяльності.

РОЗДІЛ I. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетними напрямками

[1.1] Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та правової освіченості людей

13 квітня завідувачем сектору "Свалявське бюро правової допомоги" відділу безоплатної правової допомоги Мукачівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги було проведено робочу зустріч з представниками Свалявської міської ради. Темою обговорення стало забезпечення прав людей з інвалідністю.



Зокрема, обговорили проблемні питання, які виникають під час звернень людей з інвалідністю та як забезпечити рівний доступ вказаних осіб до послуг, які надають органи місцевого самоврядування. Також поширили серед присутніх буклети з правовою інформацією.

19 квітня головний юрист сектору «Воловецьке бюро правової допомоги» Наталія Мадяр провела захід разом з Іриною Ярославівною Медулич та Ганною Іванівною Шумською - фахівчинями Воловецького відділу ДРАЦС у Мукачівському районі, Михайлом Михайловичем Палеем - начальником Воловецького відділу ДВС у Мукачівському районі.



Під час заходу були обговорено питання: права дітей сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування. Серед учасників заходу було розповсюджено близько 20 тематичних буклетів на різну тематику.

26 квітня з нагоди відзначення Міжнародного дня пам'яті про Чорнобильську

катастрофу в приміщенні старостинського округу с. Брід, с. Дешковиця Іршавської міської ради за участю головного юриста Іршавського бюро правової допомоги



Ірини Марущинець було проведено правопросвітницький захід на тему: «Соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи»

У ході проведення заходу обговорено основні положення щодо реалізації конституційного права громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на охорону їх життя і здоров'я та єдиний порядок визначення категорій зон радіоактивно забруднених територій, умов проживання і трудової діяльності на них, соціального захисту потерпілого населення. Серед учасників заходу розповсюджено буклети на різну правову тематику.

[1.2] Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових проблем у правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи надання безоплатної правової допомоги

03 травня завідувачкою сектору "Берегівське бюро правової допомоги" відділу безоплатної правової допомоги Мукачівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги було проведено спільний прийом громадян ромської нацменшини з фахівцями МФОЗНС «Регіон Карпат» НЕЕКА, що діють в рамках проекту УВКБ Агенства ООН у справах біженців: «Захист біженців шукачів притулку та осіб без громадянства в Закарпатській області».



Кожне звернення громадянина ромської Громади це особлива історія, виходячи з наявних документів та з'ясування обставин справи, фахівці обговоривши, спільно шукали шляхи вирішення правових задач.

Разом з цим, була успішно проведена процедура встановлення особи з інвалідністю ромського походження, яка в силу психічної хвороби не пам'ятає себе, в ході якої за участю медіатора, адвоката та юриста МФОЗНС «Регіон Карпат» НЕЕКА було проведено опитування та встановлено родичів особи за поясненнями яких стали відомі особисті дані особи та розпочата процедура документування.

02 червня головним юристом відділу БПД Мукачівського місцевого центру

з надання БВПД було проведено

правосвітницький захід у Мукачівській міській бібліотеці для дітей та було ознайомлено дітей з БПД та роз'яснено, що



відповідно до п.2 ч.1 ст.14 Закону України «Про безоплатну правову допомогу» абсолютно всі діти мають право на безоплатну вторинну правову допомогу. Для отримання такої допомоги разом з дитиною до місцевого центру повинен звернутися її законний представник (батьки, опікуни, усиновителі, піклувальники, батьки-вихователі, прийомні батьки).

У віці з 14-ти років дитина має право самостійно звернутися за отриманням безоплатної вторинної правової допомоги.

20 червня головним юристом сектору Іршавського бюро правової допомоги на базі Ільницького старостинського округу Іршавської ОТГ проведено

правосвітницький захід щодо прав біженців та осіб, які потребують додаткового захисту. Фахівцем Іршавського бюро правової допомоги Іриною Марущинець було роз'яснено учасникам чим відрізняється особа, що потребує додаткового захисту від особи, яка має статус біженця. Крім цього в ході проведення заходу звернуто увагу присутніх на



те, що Відповідно до статті 15 Закону України "Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту" особи, яких визнано біженцями або особами, які потребують додаткового захисту, мають рівні з громадянами України права на охорону здоров'я, медичну допомогу та медичне страхування. Серед учасників заходу розповсюджено буклети на різну правову тематику.

[1.3] Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб за допомогою існуючих та розвитку нових механізмів

23 травня юристи та адвокати МФОЗНС «Регіон Карпат» НЕЕКА провели круглий стіл з представниками місцевих та регіональних центрів Безоплатної правової допомоги та Управління верховного комісара у справах біженців.



Під час заходу піднімались проблеми та складнощі в наданні послуг та допомоги внутрішньо переміщеним особам.

Підсилили нашу кооперацію та взаємодію з колегами, які займаються підтримкою осіб, що постраждали внаслідок війни, а також обмінялись корисними досвідом за останній рік роботи.

22 червня відповідно до запланованих заходів (графік роботи консультативного

пункту) у Берегівській філії Закарпатського обласного центру зайнятості спільно з провідним фахівцем Габрієллою Такач



Берегівської філії Закарпатського ОЦЗ та головним юристом сектору Берегівського бюро правової допомоги Павло Першель було проведено профконсультативний груповий захід з питань роз'яснення законодавства особам з інвалідністю щодо забезпечення їх прав на працевлаштування, пільги та соціальних гарантій, порядок отримання безоплатної правової допомоги.

Під час проведення заходу також було наголошено, що якщо людина обмежена в пересуванні за станом здоров'я, або через інші життєві обставини не може звернутися до бюро правової допомоги чи консультпункту – фахівці бюро нададуть їй адресну правову допомогу за місцем її перебування. Також учасникам заходу було проінформовано про можливість отримання правової допомоги за єдиним безкоштовним номером системи БПД : 0 800 213 103. Під час проведення заходу було надано відповідні правові консультації.

28 червня відзначаємо День Конституції. Основний закон нашої держави

має глибокі корені в історії – вже так звана Конституція Пилипа Орлика (1710 рік) була найпрогресивнішим документом своєї доби. А з 1996 року Конституція України, ухвалена і



введена в дію Верховною Радою України, визначила шлях нашої держави як демократичної держави та гарантує права і свободи українців, закріплює їхні обов'язки.

Нажаль, другий рік поспіль Україна святкує це державне свято в умовах воєнного стану. І, зважаючи на це, ми повинні ще більше уваги приділяти вивченню нашої історії, наших законів, які захищають наші права.

Власне, що ми і робили з дітками напередодні святкового Дня, вирушивши у правознавчу мандрівку під назвою «Я і Закон моєї держави» разом із юристом Мукачівський місцевий центр з надання БВПД . Обговорювали права й обов'язки не тільки дітей, але й дорослих по відношенню до неповнолітніх, а також знайомились із документами які захищають ці самі права дитини та пригадували державні символи України.

А ще малювали свою ідеальну країну, в якій всі живуть за законом і в любові.

[1.4] Розвиток на базі системи БПД механізмів, спрямованих на недопущення порушень прав людини, яка знаходиться у контакті чи конфлікті із законом(в адміністративному та кримінальному процесі)

05 червня головний юрист сектору Берегівське бюро правової допомоги Павло Першель провів захід у Берегівському РВ філії ДУ "Центру пробації" в Закарпатській області. Основні теми проведеного заходу- доступ та право на отримання безоплатної



правової допомоги, права і обов`язки ув`язнених та засуджених осіб та механізм їх захисту та подальше право на працевлаштування, право на проходження військової служби під час введеного воєнного стану в Україні, та мобілізації, фізичний або психічний примус як обставина, що виключає кримінальну протиправність діяння (ст. 40 КК Ураїни)

Безоплатна правова допомога засудженим та особам, узятим під варту включає:

- Забезпечення в установах виконання покарань та слідчих ізоляторах на постійній основі, у тому числі з використанням інформаційно-комунікаційних технологій, роботи консультаційних пунктів доступу до безоплатної правової допомоги. Інформування засуджених та осіб, взятих під варту, про їх право на отримання безоплатної правової допомоги.
- Оперативний обмін інформацією між установами виконання покарань, слідчими ізоляторами та центрами з надання БВПД про засуджених та осіб, узятих під варту, які потребують захисту їх прав та надання безоплатної правової допомоги.
- Організація та проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на підвищення рівня правової свідомості, культури та освіченості, а також правової поінформованості засуджених щодо захисту своїх прав.